



## РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 226-33-82  
E-mail: [rp@ac-rada.gov.ua](mailto:rp@ac-rada.gov.ua)

07.10.2019 № 19-2464

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Тетяні  
Foi+request-55493-  
40c82b0d@dostup.pravda.com.ua

### Щодо розгляду запиту на інформацію

На адресу Рахункової палати надійшов Ваш запит на публічну інформацію щодо надання відомостей про осіб з інвалідністю, отриманою внаслідок участі в антитерористичній операції (далі – АТО). За підсумками розгляду повідомляємо.

Організація, повноваження і порядок діяльності Рахункової палати визначаються Конституцією України, Законом України «Про Рахункову палату» та іншими законами України. Відповідно до частин першої та другої статті 4 цього Закону повноваження, покладені на Рахункову палату Конституцією України, здійснюються через провадження заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) шляхом проведення фінансового аудиту, аудиту ефективності, експертизи, аналізу та інших контрольних заходів.

У 2017 році Рахунковою палатою проведено аудит ефективності використання коштів державного бюджету на заходи із соціальної підтримки учасників АТО (звіт та рішення Рахункової палати від 05.12.2017 № 25-1 розміщено на офіційному вебсайті органу [www.rp.gov.ua](http://www.rp.gov.ua)). Проведений контрольний захід засвідчив наявність низки порушень законодавства та недоліків, що негативно впливали на здійснення заходів з психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації учасників АТО, забезпечення постраждалих учасників АТО санаторно-курортним лікуванням. Враховуючи актуальність порушеного питання, Рахункова палата при формуванні плану роботи на 2020 рік розгляне можливість проведення заходу державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) щодо використання коштів державного бюджету на соціальний захист учасників АТО.

Водночас інформуємо, що згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» і Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих, учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженим постановою Кабінету



Міністрів України від 12.07.2017 № 497, Міністерство у справах ветеранів визначено головним розпорядником бюджетних коштів і відповідальним виконавцем заходів, вказаних у цьому Порядку.

Крім того, Порядком надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення (у ред. від 31.08.2019), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 413, встановлено, що Міністерство, зокрема, забезпечує функціонування та ведення єдиного реєстру учасників АТО та осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення.

З огляду на викладене, Міністерство у справах ветеранів є розпорядником інформації щодо осіб з інвалідністю, отриманою внаслідок участі в АТО, та використання бюджетних коштів на їх соціальний захист.

Рахункова палата такою інформацією не володіє і не зобов'язана володіти.

Згідно з частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ваш запит надіслано розпоряднику інформації.

Голова



В. В. Пацкан